
Cílové skupiny Téma
Rozsah (den 

= 8 h)

Rozsah v 

hodinách
Hlavní cíl kurzu

MS Word - začátečníci 2 16 Naučit se základní práce v programu MS Word.

MS Word - pokročilí 2 16 Naučit se efektivněji využívat možností MS Word.

MS Excel pro pokročilé 2 16 Rozšířit si základní znalost o užitečné nástroje, díky nimž se pro ně stane zpracování rozsáhlejších dat rychlejší a především efektivnější

MS Excel pro středně pokročilé 2 16 Naučit se efektivněji využívat možností  MS Excel.Osvojit si práci s vlastními formáty čísel, tvorbou řad a podmíněným formátováním.

MS Excel pro začátečníky 2 16 Naučit se základní práce v programu MS Excel.

MS PowerPoint pro začátečníky 2 16 Vytvořit a předvádět špičkové prezentace pomocí programu MS PowerPoint.

MS PowerPoint pro pokročilé 1 8 Zefektivnit svoji práci v programu MS PowerPoint.

MS Project Professional I. 2 16 Seznámit se základním způsobem práce v aplikací MS Project.

MS Project Professional II. 2 16 Být schopen použít aplikaci MS Project pro plánování a sledování projektu (získat pokročilý způsob plánování).

Efektivní využívání Microsoft Windows, One Note 1 8 Naučit se využívat funkce počítače a aplikací, které jim mohou pomoci k zefektivnění jejich pracovní činnosti.

MS Outloook jako osobní informační centrum 1 8
Seznámit se s nejlepšími a doporučenými způsoby, jak pomocí funkcí Outlooku rychle a efektivně zpracovat doručenou poštu a jak v Outlooku informace uchovávat a nacházet, když je zrovna 

potřebují.

Řízení projektu v Excelu 2 16
Prohloubit a rozšířit znalosti aplikace MS Excel se zaměřením na využití jeho možností při řízení a zpracování projektů a při tvorbě projektové dokumentace. Kurz může být přínosem též jako 

samotné rozšíření znalostí aplikace MS Excel.

Makra a formuláře - VBA (Visual Basic for Applications) 2 16 Získat znalosti pro automatizaci práce v MS Office (zejména MS Excel) a pro vytváření vyspělých tabulek, grafů, formulářů.

MS Excel pro účetní, controllery a ekonomické pracovníky 1 8 Zefektivnit práce s MS Office Excel v oblasti účetnictví a controllingu.

Email marketing 1 8 Naučit se efektivně využívat prostředky pro email marketing.

Mailchimp 1 8 Naučit se efektivně využívat prostředky pro MailChimp.

Google Analytics 1 8 Naučit se efektivně využívat prostředky pro Google Analytics.

Základy HTML a CSS aneb jak naprogramovat svůj první web 2 16 Provést účastníky základy tvorby webových stránek.

EPLAN – basic školení 1 8 Cílem kurzu je zvládnutí základního využití systému pro tvorbu projektové dokumentace

Základy grafiky pro marketéry 1 8 Naučit se základy grafiky a umět vytvářet vizuálně atraktivní letáky, plakáty, příspěvky pro sociální sítě a další jednoduché vizuální výtvory.

Adobe Photoshop - Základy úpravy fotografií 2 16 Seznámit se se základy práce v programu Adobe Photoshop, který slouží k tvorbě rastrové grafiky a úpravě fotografií.

Adobe Photoshop pro pokročilé 2 16
Naučit se ovládat základní nástroje programu Adobe Photoshop (práce s vrstvami, barevné úpravy, retušování, selekce a rychlá maska, automatické zpracovávání) a dále si rozšířit svůj obzor 

z hlediska rastrové grafiky pro různé účely.

Adobe Lightroom 2 16 Seznámit se s programem Adobe Lightroom sloužící pro úpravu digitálních fotografií.

Corel Draw pro začátečníky 2 16 Seznámit se s programem Corel Draw a naučit se využívat jeho základních nástrojů pro tvorbu vektorové grafiky využitelnou pro propagační materiály.

Gimp 2 16 Seznámit se s programem Gimp, grafickým editorem pro návrhy tiskovin, úpravu digitálních fotografií a tvorbu grafiky pro web.

Grafický design ve volně stažitelných programech - freeware pro 2D (fotografie a kresby) 2 16 Získat znalosti o základech grafického designu skrze volně stažitelné programy pro úpravu fotografií a rastrové grafiky. 

AutoCAD - Základní kurz 2 16 Naučit uživatele základní orientaci a práci v programu Autodesk AutoCAD.

AutoCAD - Základní kurz 3 24 Naučit se základní příkazy nutné pro profesionální 2D kreslení, navrhování a projektování s použitím AutoCADu / AutoCADu LT

AUTOCAD 3D 2 16 Rozšířit znalosti účastníků, kteří již mají základní zkušenosti s prací v systému AutoCAD o využití 3D modelů

AUTODESK INVENTOR - základní 3 24 Porozumět principům parametrického modelování součástí a sestav. 

AUTODESK INVENTOR - středně pokročilí 2 16 Naučit uživatele pokročilejší funkce v programu Autodesk Inventor.

AUTODESK INVENTOR - pokročilí 2 16 Naučit uživatele efektivní dovednosti v oblasti adaptivních a odvozených návrhů, vytvářet modely pomocí Design Accelerátoru nebo generátoru rámů, případně svařenců.

Autodesk Revit - základní kurz 2 16 Naučit uživatele základní orientaci a práci v programu Autodesk Revit.

Autodesk Revit - mírně pokročilí 1 8 Seznámit uživatele programu Autodesk s Revit s pokročilejšími funkcemi jako tvorba rodin a automatizace postupů.
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CATIA V5 - Základní školení 2 16 Seznámit se s prostředím CATIA V5, osvojit si funkce Skicáře a zvládnout tvorbu Dílů.

CATIA V5 - Základy tvorby sestav 2 16 Naučit se tvorbu sestav a zacházení s nimi.

CATIA V5 - Generování výkresů 1 8 Naučit se generovat kompletní výkresy z 3D součástí a sestav.

CATIA V5 - Plošné modelování 2 16 Zvládnout tvorbu drátových konstrukčních elementů a základní plošné operace.

CATIA V5 - Ohýbané plechové díly 1 8 Zvládnout funkcionality potřebné k tvorbě ohýbaných plechových dílů.

CATIA V5 - Pokročilé objemové modelování 1 8 Zvládnout práci na komplexních konstrukčních projektech na úrovni Expert.

CATIA V5 - Práce se složitými sestavami 1 8 Naučit se pokročilé možnosti tvorby sestav a jejich modifikací na úrovni Expert.

CATIA V5 - Pokročilé plošné modelování 1 8 Zvládnout rozšiřující funkce a postupy, umožnňující tvořit tvarové plošné resp. objemové objekty.

CATIA V5 - Parametrizace, měření a analýzy dílů 1 8 Osvojit si funkce parametrizace, analýzy dílů a možnosti sdílení informací na úrovni Expert.

CATIA V5 - Modelování výlisků a odlitků 1 8 Zvládnout specifické funkcionality potřebné pro modelování výlisků a odlitků.

CATIA V5 - Konstrukce formovacích nástrojů 2 16 Osvojit si speciální postupy potřebné pro návrh forem.

CATIA V5 - Reverzní inženýrsví 2 16 Zvládnout funkcionality modulu Reverse Enginering a procvičit využití jeho funkcí na reálných průmyslových případech.

CATIA V5 - NC programování - plošné obrábění 1 8 Zvládnout základní funkcionality pro tvorbu NC programu pro plošné obrábění.

CATIA V5 - NC programování - 2,5 osé obrábění 2 16 Zvládnout základní funkcionality pro tvorbu NC programu pro 2,5 osé obrábění.

CATIA V5 - NC programování - víceosé obrábění 2 16 Zvládnout základní funkcionality pro tvorbu NC programu pro 3 a 5ti osé obrábění.

CATIA 3DEXPERIENCE - Úvod do problematiky 2 16 Seznámit se s platformou 3DEXPERIENCE a zvládnout základy práce s CATIÍ v rámci této platformy.

CATIA 3DEXPERIENCE - Základy tvorby sestav 2 16 Naučit se vytvořit sestavy a zacházet s nimi na platformě 3DEXPERIENCE.

CATIA 3DEXPERIENCE - Generování výkresů 1 8 Naučit se generovat kompletní výkresy z 3D součástí a sestav na platformě 3DEXPERIENCE.

CATIA 3DEXPERIENCE - Plošné modelování 2 16 Zvládnout tvorbu drátových konstrukčních elementů a základní plošné operace.

CATIA 3DEXPERIENCE - Pokročilé plošné modelování 1 8 Zvládnout rozšiřující funkce a postupy, umožnňující tvořit tvarové plošné resp. objemové objekty.

CATIA 3DEXPERIENCE - Ohýbané plechové díly 1 8 Zvládnout funkcionality potřebné k tvorbě ohýbaných plechových dílů.

CATIA 3DEXPERIENCE - Reverzní inženýrství 2 16 Zvládnout práci na komplexních konstrukčních projektech na úrovni Expert.

CATIA 3DEXPERIENCE - Práce se složitými sestavami 1 8 Naučit se pokročilé možnosti tvorby sestav a jejich modifikací na úrovni Expert.

CATIA 3DEXPERIENCE - NC programování - plošné obrábění 1 8 Zvládnout základní funkcionality pro tvorbu NC programu pro plošné obrábění.

CATIA 3DEXPERIENCE - NC programování - 2,5 osé obrábění 2 16 Zvládnout základní funkcionality pro tvorbu NC programu pro 2,5 osé obrábění.

CATIA 3DEXPERIENCE - NC programování - víceosé obrábění 2 16 Zvládnout základní funkcionality pro tvorbu NC programu pro 3 a 5ti osé obrábění.

ENOVIA SmarTeam - Basic 2 16 Osvojit si základy SmarTeam a práci s dokumentací office.

ENOVIA SmarTeam - Advanced 2 16 Zvládnout postupy integrace CATIA V5 do systému.

ENOVIA SmarTeam / 3DEXPERIENCE 2 16 Naučit se práci s daty v prostředí 3DEXPERIENCE při přechodu z ENOVIA SmarTeam

3DEXPERIENCE pro nekonstuktéry 2 16 Naučit se práci s daty v prostředí 3DEXPERIENCE specifickou pro pro nekonstruktéry. 

CATIA V5 / V6 - Školení rozdílů 2 16 Naučit se rozdílům práce v CATII V6 3DEXPERIENCE při přechodu z verze V5.

DraftSight 1 8 Naučit se základům práce v 2D CAD aplikaci.

Základní školení SolidWorks 2 16 Seznámit uživatele s rozhraním a ovládáním SolidWorks, nastavením prostředí, základy práce s dokumenty a vytvářením skic a objemových dílů. 

Mírně pokročilé školení SolidWorks 2 16
Seznámit uživatele s rozhraním a ovládáním SolidWorks, tvorba polotovarů a podpůrných 3D modelů, tvorba šablon a knihovních,číslování projektů a výkresů, tvorba výkresové dokumentace pro 

výrobu prvků.

Pokročilé školení SolidWorks 2 16 Seznámit uživatele s funkcemi SolidWorks, které jsou důležité pro pokročilé modelování s cílem zrychlení práce. 

CREO 3 24 Osvojení si filozofie práce s novou technologií, získání znalostí z oblasti modelování, základy tvorby výkresové dokumentace a sestav.

Engineering Base Cable - Základy 2 16 Seznámit se se základními funkcemi systému do úrovně kreslení schémat.
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Engineering Base Cable - Tvorba objektů a symbolů 2 16 Naučit se vytvářet vlastní symboly a objekty.

Engineering Base Cable - Základy tvorby kabelových svazků 2 16 Naučit se vytvářet on-line vazby mezi elektrickými schématy a kabelovými svazky.

Engineering Base Cable - Pokročilé projektování kabelových svazků 2 16 Naučit se kompletaci svazků včetně ochranného materiálu.

Engineering Base Cable - Výrobní dokumentace kabelových svazků 2 16 Naučit se generovat výrobní dokumentaci pro Formboard.

TPV 2000 2 16 Naučit se ovládání  informačního systému TPVCílem kurzu je naučit se ovládání  informačního systému technické přípravy výroby

NX CAM - frézování 2 16 Kurz je úvodem do oblasti CAM NX. Předmětem je výuka základního prostředí CAM NX a frézování.

EdgeCam - základní kurz 1 8 Seznámit se se způsobem vytváření obráběcích operací součástí a generováním NC kódu pro výrobu skutečného modelu na základě 2D nebo 3D 

Edgecam kreslení 1 8 Porozumět nástojům pro práci s drátovou geometrií

Edgecam kreslení a 2½D frézování 2 16 Cílem kurzu je, aby účastníci získali znalost tvorby a editace drah nástrojů v prostředí CAM a veškerých dalších kroků, potřebných k tvorbě výsledného NC kódu. 

Edgecam kreslení a 2-osé soustružení 2 16 Naučit účastníky si připravit geometrii pro soustružení a následně aplikovat cykly a operace Edgecam, potřebné pro tvrobu výsledného NC kódu.

FluidDraw - tvorba výkresové dokumentace 1 8 Seznámit pracovníky s programem sloužícím pro návrh a tvorbu pneumatických a elektropneumatických schémat a výkresové dokumentace.
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